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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

6) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 =3,546

r) 35,46 - 0,1 =3546

2. Ha pucynke npsmas EC napamnensna npsmoid PM, KE =3 cm, KC=4 cm, CM =

12 cm. Torma nmua otpeska PE paBHa: P
a) 9cMm
0) 4cm 2
B) 6 cM
r) 8cm E
3
K 4 C 12 M

3. Ilo pacnucanuto camoner 10KeH Obul BhuleTeTh B 18 u 35 mMuH. M3-3a Henoroasl peiic 3anepxkany, U caMoJIeT BbUIETEN B
20 4 25 muH TorO X AHA. Onpenenure Bpems, Ha KOTopoe ObUT 3a/IepXaH peiic.
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4. Boucire: 6v/25 — (73\/5) .

5. OnuH 13 KaTeToOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHIKA B 5 pa3 O0ibIIe Jpyroro, IIOMaIb TPEyrojJbHIKa paBHa 10 cm?. Haiizmre
THIIOTEHY3Y.

4x—3 3x+1 1

6. Pemmre ypaBHeHHe =

2 5
3 ) 573.12572
7. TIpuMeHHTE CBOKCTBA CTETICHH C TIENBIM TIOKA3aTelIeM U HAMUTe 3HAYCHHE BHIPAKEHHS BT =
8. Jlns xsanparuunoit Gynkuun y = (5 —x) (x + 1) naiinure MHOXeCTBO 3HAYEHHIT 1 TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHHU.

9. Pewmnre aBoiiHOE HepaBeHCTBO 6X — 9 < x° < 4x — 3.

10. B oxpyxHOCTB pagmyca 6v/3 cM Brcan KBajpart. 13 oHOM BepIIMHBI 3TOTO KBaJIpara MpOBEICHBI ABE XOPbl, CTATHBAIO-
e ayru o 120°. HalinnTe mmHy oTpe3ka AnaroHaiy KBaJpara, 3aKJIF0YEHHOTO MEX/Ty STUMH XOpAaMHU.
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